

## **ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ**

### **ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΛΑΪΚΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ**

Η Τ.Ε. της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Νοτίων Προαστίων καταγγέλλει τη δίωξη του υπαλλήλου του δήμου Ελληνικού – Αργυρούπολης Μιλτιάδη Ευσταθιάδη. Ο Μιλτιάδης Ευσταθιάδης τέθηκε σε «αυτοδίκαιη αργία», μετά την καταδίκη του σε δεύτερο βαθμό για υπόθεση που αφορά τη σύγκρουση δήμου και επιχειρηματιών το Μάιο του 2007 για την πλαζ του Ελληνικού. Κατ' εφαρμογή των διατάξεων του τρίτου Μνημονίου, ο υπάλληλος σήμερα εισπράττει το ένα τρίτο του μισθού του και οδηγείται στην απόλυση.

Είναι γνωστοί οι αγώνες του λαού της Αθήνας ενάντια στην ιδιωτικοποίηση της παραλίας, το ξεπούλημα του πρώην αεροδρομίου του Ελληνικού και γενικότερα την προάσπιση των ελεύθερων χώρων. Το ίδιο γνωστό είναι ότι οι επιχειρήσεις και τα μεγάλα συμφέροντα που εκμεταλλεύονταν και εκμεταλλεύονται παράνομα την παραλία προσπαθούν να τρομοκρατήσουν όλους όσους υπερσπίζουν τα δικαιώματα του λαού στο φυσικό πλούτο με μηνύσεις για ανυπόστατα αδικήματα και με αγωγές εκατοντάδων χιλιάδων ευρώ.

Σε αυτό το πλαίσιο, με κατηγορίες για δήθεν κλοπή ή καταστροφή κάμερας συγκεκριμένη εταιρία έχει στραφεί κατά σειρά εργαζομένων, δημοτικών συμβούλων και δημοτών του Δήμου Αργυρούπολης-Ελληνικού. Η ενοχή του Μιλτιάδη Ευσταθιάδη βασίστηκε στη γραπτή κατάθεση «μάρτυρα» που ουδέποτε εμφανίστηκε στο δικαστήριο. Για αυτό και για άλλους εξίσου σοβαρούς λόγους η νομιμότητα της διαδικασίας ελέγχεται από τον Άρειο Πάγο στις 8/2/2013.

Η συγκεκριμένη δίωξη αποτελεί ένα ακόμα δείγμα της έντασης του κρατικού αυταρχισμού και της απόπειρας καταστολής κάθε λαϊκού και εργατικού αγώνα της τελευταίας περιόδου. Σήμερα, από τη μία καλούμαστε να αντιμετωπίσουμε το κλίμα ιδεολογικής τρομοκρατίας σε βάρος των λαϊκών αγώνων και της αριστεράς και από την άλλη τη νομιμοποίηση των εθνικιστικών, φασιστικών και ρατσιστικών ιδεών της ακροδεξιάς και αυτό επειδή η υλοποίηση της αντιλαϊκής πολιτικής κυβέρνησης – ΕΕ – ΔΝΤ περνάει μέσα από τη συντριβή κάθε συλλογικής αντίστασης.

**Ως τοπική επιτροπή νοτίων προαστίων της ΑΝΤ.ΑΡ.ΣΥ.Α. εκφράζουμε την αμέριστη συμπαράστασή μας στον αγωνιστή Μιλτιάδη Ευσταθιάδη που δικάζεται αμετακλήτως στις 8 του Φλεβάρη στον Άρειο Πάγο και ζητάμε την αθώωση του και την ανάκληση της πράξης νομοθετικού περιεχομένου.**

**Καλούμε επίσης το σύνολο των εργαζομένων να εντείνουν τον αγώνα για την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής που είναι σήμερα ο μόνος δρόμος για να διασφαλιστούν τα συμφέροντα της εργατικής τάξης και οι δημοκρατικές ελευθερίες.**



**τοπική επιτροπή νοτίων προαστίων**